Инструкция по учебно-ознакомительной практикие
для студентов 1 курс бакалавриата:
[bookmark: _GoBack]Студенты 1 курса бакалавриата могут проходить учебно- ознакомительную практику тремя способами:
Практика в приемной комиссии. 
В этом случае студенты заранее сообщают в отдел практик даты, в которые они хотели бы работать в приемной комиссии (одна неделя с понедельника по воскресенье включительно с 26 июня по 31 августа). 
В сентябре студенты сдают отчет о пройденной практике. В отчете студенты пишут о факультете и своей работе в приемной комиссии. Шаблон отчета размещен на сайте в разделе Практика-Отчетность.
Тренинг «Карьерный самоменеджмент молодого специалиста».
Студенты получают материалы тренинга  и задания от преподавателя.  После онлайн встречи студенты присылают преподавателю выполненные задания и получают первую часть зачета. 
В сентябре студенты сдают отчет о пройденной практике. В отчете студенты пишут о том, чему они научились на тренинге, и как это может им пригодиться в будущем.  К отчету нужно приложить резюме. Шаблон отчета размещен на сайте в разделе Практика-Отчетность.
Учебно-ознакомительная практика в организации по предварительной договоренности. 
В этом случае студент должен письменно проинформировать отдел практики о том в какую организацию его готовы принять на практику и в какие даты. Если нужен запрос от факультета, то нужно предоставить информацию о том, на чье имя и должность делать запрос, а также с каким отделом или департаментом есть предварительная договоренность о практике. Студенту необходимо подписать договор о практике с организацией. Шаблон договора размещен на сайте в разделе Практика-Отчетность. Сначала организация вносит свои данные в договор и подписывает его в двух экземплярах, а затем договор подписывает факультет. 
В сентябре студенты сдают отчет о пройденной практике. В отчете студенты пишут о том, какую работу они выполняли в организации, чему научились, и как это может им пригодиться в будущем. К отчету прилагается отзыв от организации на студента-практиканта. Шаблон отчета размещен на сайте в разделе Практика-Отчетность.
