Отчет ответственного секретаря приемной комиссии

факультета мировой политики

об итогах приёма студентов в 2019 году
1. Бакалавриат (граждане РФ)
Всего на факультет подано заявлений от граждан РФ и граждан других государств, имеющих в соответствии с законодательством право на поступление наравне с гражданами РФ – 718; в том числе – 3 по целевому приёму, 12 – по квоте лиц, имеющих особое право. Из общего количества абитуриентов, подавших заявления, победителей и призеров олимпиад – 96, из них Всероссийской – 5. Количество поданных на факультет заявлений по сравнению с 2018 годом увеличилось на 15,3%.
Конкурс составил 47,8 человек на место.

Всего на программу бакалавриата на факультет зачислены в рамках основного набора 139 человек.

На бюджет зачислено 19 человек (из них 10 с общежитием): 

3 человека – без экзаменов (призеры Заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по истории)

2 человека – по квоте лиц, имеющих особое право;
2 человека – в рамках целевого набора;

4 человека – на места в пределах целевой квоты в интересах отдельных органов исполнительной власти;

8 человек – в общем конкурсе.

Проходной балл на бюджет составил 389 баллов. 

На контракт зачислено 120 человек (из них с общежитием 55). В 2019 г. проходной балл на договор составил 225 баллов (на 6 баллов ниже аналогичного показателя 2018 года - 233). 
2. Бакалавриат (иностранные граждане)
От иностранных граждан подано 78 заявлений. Количество поданных на факультет заявлений по сравнению с 2018 годом увеличилось на 41,8%.
Из числа иностранных граждан в бакалавриат факультета зачислен 32 человек, из них: 
2 человека – на бюджетной основе (обучающиеся по гос.линии); 
30 человек – на контрактной основе.
3. Магистратура (граждане РФ)
Всего на факультет подано заявлений от граждан РФ и граждан других государств, имеющих в соответствии с законодательством право на поступление наравне с гражданами РФ – 228; в том числе 1 – по целевому приёму. Из общего числа абитуриентов, подавших заявления, победителей и призеров универсиады – 10.

Количество поданных на факультет заявлений по сравнению с 2017 годом уменьшилось на 16%.

В магистратуру факультета из числа граждан РФ и граждан других государств, имеющих в соответствии с законодательством право на поступление наравне с гражданами РФ, зачислено 66 человек, из них:
30 человек (из них с общежитием 13) – на бюджет;

36 человек (из них с общежитием 23) – на места по договору.

4. Магистратура (иностранные граждане)

От иностранных граждан подано заявлений - 83. Количество поданных на факультет заявлений по сравнению с прошлым годом увеличилось на 76,6%.

Из числа иностранных граждан в магистратуру факультета зачислены 36 человек. Все зачислены на места по договору на оказание платных образовательных услуг.
Общее число абитуриентов, зачисленных на программы магистратуры факультета в текущем году, уменьшилось по сравнению с 2018 годом: 102 в 2019 году, 123 – в 2018 году.

5. Перевод и восстановление
Из числа абитуриентов, переводящихся на факультет, зачислено 9 человек; все переведены с других факультетов МГУ. 2 студента восстановлены на факультет. 
В конце августа был организован дополнительный набор на не заполненные места в рамках плана приема факультета (на места по договору для граждан РФ). На программу бакалавриата было подано 6 заявлений. Все успешно выдержали вступительное испытание и были зачислены на контракт. На программы магистратуры было подано 1 заявление. Абитуриентка выдержала вступительный экзамен и представила оригинал диплома для зачисления на факультет. 
По итогам основного и дополнительного наборов на образовательные программы факультета было зачислено: 
177 человек – на программу бакалавриата;
103 человека – на программы магистратуры.
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